

## 知行合一见证神—上海吴弟兄

被良院录取为本科文凭课程的学生，是神的恩典。我家是基督化的家庭，一家人都非常支持我在圣经上的学习，这是我要特别感谢神的。

### 喜乐中迎着挑战

学习给我带来了很多的喜乐，将理论与实践互相结合在生活中，使我满满的经历着神的祝福和恩典，也激励着我努力学习神的话语，渴慕属天的灵粮。学习上有喜乐的伴随，同时也有困难和挑战，在学习期间是我工作最忙的时候，晚上 9、10 点才能下班，有时候还要通宵带领团队完成任务，这样导致有一些科目的答卷很不理想，自己也很着急。

### 神竟为我开出路

然而，我不愿半途而废，不能辜负老师的付出和祷告，便切切祈求神带领我的学习，给我预备学习的时间，让我可以完成每个科目的考卷，也希望成为优秀的毕业生。神真的很爱我，在我完成项目的时候，公司竟然让我带薪休假！

### 出人意外的恩典

这是从未经历过的事情，可以有 1 年多的时间不用上班，这是我想都不敢想的事情，全是神奇妙的恩典。恢复上班后又继续十分忙碌，我每天早上有半个小时读圣经，在车上祷告，我珍惜与主相交的时刻、更加爱主。



### 顺服圣灵神祝福

当接到毕业通知的那一刻，心中无比的激动，十分感谢神！老师对我毕业讲章的评语给我很大的鼓励，谢谢老师的指导和帮助。我只是一个小弟，没有神的带领什么也做不了，顺服圣灵的引导就能顺利的完成作业。反之，单靠自己的小聪明，答卷却不知如何进行。当我祷告少的时候，神就提醒我，让我殷勤祈祷；当我软弱的时候，神就安慰我的心，加添我的信心。神让我们成为别人的祝福，我们就要做神的好仆人。

### 倚靠神持续实践

蒙神的祝福和老师们的教导下，我完成了本科文凭课程，但所学习的知识还要在生活中实行出来，这都离不开神的保守与看顾，也不是学了一遍就能学会的。甚愿我们在学习的历程中享受神美好的祝福，激励我们继续成长，努力追求忠心服侍主。

“弟兄们，我不是以为自己已经得着了，我只有一件事，就是忘记背后，努力面前的，向着标竿直跑，要得神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏。”（腓 3：13 - 14）

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。